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Your dynamic platform for

heavy-duty purposes

Thule Professional is a fully integrated system,

so tailoring it to your specific needs and way of
working is quick and easy. All you need is the
make, model and year of your work Van - and then
follow the recommendations presented in this
easy-to-use fit guide. All products in this guide are
tested on each specific vehicle model and Thule
guarantees that the recommended products will fit
your vehicle. If you follow our recommendations,
we can assure you a high safety standard.

If you cannot find your vehicle model listed here,
then visit our website www.thule.com, for an up-
to-date list of vehicle fittings.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universal fix point kit for fixation of Thule Rapid
System 751 & 753 feet.

SPECIFICATIONS
Fits only 751 and 753 feet

Car make

Look up the page where your vehicle make, model
and model year are listed. All makes appear in
alphabetical order.

Recommendation

The recommended solution for your vehicle includes
all necessary parts for a complete Heavy-Duty Bar
solution. For some vehicles, we list solutions with 1, 2, 3
and 4 bar.

FEATURES

- Fixpoint kit to be fixated on covers made out of strong materials like
glass fibre, aluminium, plastic or steel. - City crash approved for 75kg
according to ISO-norm - Avrtificial fixpoint to be combined with Thule
Rapid System load carrier feet 751 or 753 feet and suitable load bars.

- All parts in contact with the car have soft coating to prevent marks and

scratches.




Thule Heavy-Duty Bar

The load bar with a unique tri-slot design for fitting of

multiple accessories

SPECIFICATIONS

Available in six lenghts: see below

Technical specifications
BAR

Iltem number (2 Pieces)
Iltem number (1 Piece)

Length (mm)

FEET

Type of vehicle roof

Type of foot

Product name

ltem number (4 Pieces) 751
Item number (2 Pieces) 751
0
Foot height (cm)? 10,5
Lock Included
Fitting kit needed yes
TUV approved ves
Fulfills City Crash norms yes

Miscellaneous

"Maximum load is the maximum approved weight for each type of roof rack. Consult your car manual and the Thule fitting instruction for your car’s maximum

load limit.

390

3901
1200

T T F ORI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot

753

7531

100

7.2

Included

yes

yes

ves

FEATURES

- The tri-slot design gives great flexibility and opens up the possibility
of combining a range of different load accessories that can be used
independently of each other or together. - In the top track, you can for
example fit the Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder
etc. You mount each accessory in just a few seconds. Just slide it in and
lock in place. - In the rear track you can very easily alter between Thule
Roller, Thule Foldable Load Stop and Thule Eye bolt. Or let them be

mounted together. And you will have the top of the Thule Heavy-Duty Bar
free for your load.

391 392 393 394 395
391 3921 3931 3941 3951
1350 1500 1750 2000 2200
Roof rails Normal roof Rain gutter

757

100

7.5

Included

no

yes

yes

Railing sizes
22-55mm

2Foot height is the distance from the base of the foot to the contact surface of the bar.

Please note that: «for distances to the top of the bar, add 22 mm for SquareBar and 37 mm for Professional bar. * The car specific fitting kit is excluded in the

height measurement.

SArticle in two variants: 754000 = lockable with one key system 544. 754002 = locks included. Please check product packaging for content information.

Gutter Foot  Gutter Foot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Included 5443 527 527 527
no yes no no no
yes yes yes yes yes
yes yes
Railing sizes
20-68 mm
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

75314751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
Felkgel

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75

75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 4-dr, Estate with fixpoint, 04~

Caddy (Mk.lll), 5-dr, Estate with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Kaufhilfe 2013

. Dachtrager & Heckklappen-Fahrradtrager




> Thule Professional
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Ihr dynamisches Tragersystem

far schwere Lasten

Thule Professional ist ein Lastentragersystem

fUr den taglichen Einsatz, das sich einfach und
schnell an Ihre individuellen Anforderungen und
Arbeitsweisen anpassen lasst. Alles was Sie wissen
mussen, um den optimalen Lastentrager zu finden,
sind der Hersteller, das Modell und das Baujahr Ihres
Fahrzeuges - dann folgen Sie den Empfehlungen

in dieser leicht verstandlichen Kaufhilfe. Alle in
dieser Kaufhilfe angegebene Tragerkombinationen
sind gepruft und getestet. Halten Sie sich an die
angegebenen Empfehlungen, sitzt der Trager
passformgenau auf Inrem Fahrzeug. Folgen Sie
beim Anbau der Montageanleitung, kdnnen wir
Ihnen ein hohes Maf an Sicherheit gewahrleisten.
Falls Sie Ihr Fahrzeug in dieser Kaufhilfe nicht finden
kénnen, besuchen Sie uns unter www.thule.com.
Dort finden Sie eine standig aktualisierte Kaufhilfe.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universeller Fixpunkt-Kit fUr die Anbringung des
Thule Rapid Systems 751 & 753..

BESCHREIBUNG
Nur passend fur die FuBsatze 751 und 753.

Fahrzeughersteller

Blattern Sie zu der Seite, auf der Hersteller, Modell
und Baujahr lhres Fahrzeuges aufgelistet sind.
Die Hersteller sind in alphabetischer Reihenfolge
verzeichnet.

Empfehlung

Die Empfehlung fUr Ihr Fahrzeug umfasst alle
bendtigten Komponenten flr einen kompletten
Schwerlasttrager. Bei einigen Fahrzeugen haben Sie
die Wahl, ob Sie 1, 2, 3 oder 4 Traversen montieren.

EIGENSCHAFTEN

- Fixpunkt Kit anzubringen an Abdeckungen aus zahmen Material wie
Glasfaser, Aluminium, Plastik oder Stahl. - City crash getestet fur 75 kg
geman ISO Norm. - Kunstlicher Fixpunkt zu kombinieren mit Thule
Rapid System LastentragerfiRen 751 oder 753 und passenden Traversen.
- Alle Teile in Kontakt mit dem Fahrzeug haben eine weiche
Beschichtung um Kratzer zu vermeiden.




Thule Professional Bar

Der Lastentrager mit einzigartiger Dreifach-Nut
zur Befestigung von zahlreichem Zubehor.

BESCHREIBUNG

Erhéltlich in sechs Léangen: siehe unten

Technische Daten
TRAVERSEN

Art. - Nr. (2 Stucke)
Art. - Nr. (1 Sttck)

Lange (mm)

FUSS

Fahrzeugdachtyp

FuBtyp

Product name

Art. - Nr. (4 Stuck) 751
Art. - Nr. (2 Stuck) 751
Zuladung, pro Paar (kg)' 100
FuBhohe (cm)? 10,5
Schloss Inklusive
Montagekit bendtigt ja
TUV gepruft ja
Erfullt die City Crash Norm ja

Verschiedenes

390
3901
1200

T T F oI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot

753 757
7531
100 100
72 7.5
Inklusive Inklusive
ja nein
ja ja
ja ja
RelinggroRe
22-55mm

EIGENSCHAFTEN

- Die Dreifach-Nut sorgt flr eine groRe Flexibilitadt und erdffnet die
Moglichkeit viel verschiedenes Zubehdr zu kombinieren, welches dann
unabhangig voneinander oder zusammen genutzt werden kann. - In der
oberen T-Nut kénnen Sie beispielsweise den Thule Ladungsbegrenzer, den
abklappbaren Leiterhalter, usw. montieren. Jedes Zubehdr ist in wenigen
Sekunden montiert. Einfach in die T-Nut fihren und befestigen. - In der
hinteren T-Nut kdnnen Sie einfach zwischen dem Thule Roller, dem Thule

EyeBolt usw. wahlen. Oder Sie bringen Sie zusammen an. Und so werden
Sie dann die ober T-Nut frei haben fur Ihre Ladung.

391 392 393 394 395

391 3921 3931 3941 3951

1350 1500 1750 2000 2200
. Normales n

Dachreling Dach Regenrinne

Gutter Foot  Gutter Foot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Inklusive 544° 527 527 527
nein ja nein nein nein
ja ja ja ja ja
ja ja
Relinggroie
20-68 mm

'Die max. Zuladung entspricht dem gepriften Gewicht fir den Lastentréger. Informationen zur maximalen Zuladung lhres Fahrzeuges finden Sie im

Fahrzeughandbuch.

?Die FuBhdhe ist der Abstand zwischen der Grundplatte des FuBes und der Unterseite der Schiene.

Beachten Sie: *Um den Abstand bis zur Oberkante der Schiene zu ermitteln, mdissen Sie bei Vierkantrohre 22 mm und bei Schwerlasttraversen 37 mm
addieren. *Das fahrzeugspezifische Montagekit ist bei der FuBhéhe nicht miteingerechnet.

3Zwei Varianten: 754000 = abschlieRbar mit dem OneKey System 544. 754002 = inkl. SchlieRzylinder. Uberprtifen Sie bitte die VVerpackung.
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Fahrzeugtyp

CITROEN

Berlingo Top, 5-T, MPV mit Dachreling, 01-07
Berlingo, 5-T, Van mit Dachreling, 97-07
Berlingo, 5-T, Van ohne Dachreling, 97-07
Berlingo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 08-

C8, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Dispatch, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-
Dispatch, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-
Evasion, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01
Jumper, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Jumper, 2-T, Einzelkabine, 06-

Jumper, 4-T, Doppelkabine, 06-

Jumpy, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Jumpy, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Jumpy, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Jumpy lll, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Jumpy I, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Nemo, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-

Nemo, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-

FIAT

Doblo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo Maxi, 4-T, Van mit Fixpunkten, 00-09
Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 00-09
Doblo Mailibo, 5-T, Van mit Dachreling, 00-09
Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Doblo, 5-T, Van mit Dachreling, 10-

Ducato, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Ducato, 2-T, Einzelkabine, 06-

Ducato, 4-T, Doppelkabine, 06-

Fiorino, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-
Fiorino, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-
Scudo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Scudo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Strada, 2-T, Pickup, 04-

Strada, 2-T, Pickup mit Dachreling extended, 04-
Strada, 2-T, Pickup mit Dachreling, 04~

Ulysse, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01, 02-

x*

FuB

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

[ )

Traverse

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

FuB

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Q

Traverse

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*  A— Y 4x* e }
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)
FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter  2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
100
100
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 39143971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 3914391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 39143971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 303143031 7514751 393+393 303143031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 3971+391 3070+3070 100 150
75
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
75114753 3921+392 3076+3021 75 2
100
7511+753 39114391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 303143031 7514751 393+393 303143031 100 150 200
30
60
75314751 39114391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 39114391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+3971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
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x*

[ )

Fahrzeugtyp FuB Traverse Kit
Ranget, 2-T, Einzelkabine, 98-02, 03-11 754 391 1292

Ranger, 4-T, Doppelkabine, 98-02, 03-11
Ranger, 4-T, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-T, Doppelkabine, 12-

Ranger, 4-T, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 03-

Connect Transit, 4-T, Van mit Fixpunkten, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522 3931
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512 3931
Transit, 2-T, Pickup, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 4-T, Doppelkabine, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 5-T, Van, 00-05 9522 3931
Transit, 5-T, Van normal roof, 06- 9512 3931
Transit, 5-T, Van, medium, large, jumbo Hochdach, 06- 9522 3931

Transit, 5-T, Van, short Hochdach, 06-

Transit, 5-T, Van mit extra Hochdach, 06-

GREAT WALL

V240, 4-T, Doppelkabine, 09- 754 391 1461
Steed, 4-T, Doppelkabine, 09- 754 391 1461
Wingle, 4-T, Doppelkabine, 06- 754 391 1461

H-1, 4-T, Van mit Dachreling, 97-07

H-1, 4-T, Van, 97-07 7531 391 3121
Starex, 5-T, Van mit Dachreling, 97-07

Starex, 5-T, Van, 97-07 7531 39m 3121
H-1, 5-T, Van mit Dachreling, 08-

H-1, 5-T, Van, 08-

iLoad, 5-T, Van, 08-

Starex, 5-T, Bus, 08-

H-1, 5-T, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA 774

iLoad, 5-T, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

Starex, 5-T, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-T, Doppelkabine, 02-11

D-Max Rodeo, 2-T, Einzelkabine, 02-11

Daily, 3-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054
Daily, 4-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054
Daily, 5-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054

Phedra, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Zeta, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01

LDV

Maxus, 4-T, Van, 05- 751 3931 3052

2x*

FuB

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Q

Traverse

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393
393

393

391
391

393
B
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

FuB

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

Traverse

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

FuB

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

FEEa

Traverse

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393
393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit Adapter

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 Traversen

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60
60

60

60
50

100
100
100

100

100

4 Traversen

Max Zuladung (kg)
3 Traversen
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150

75

61

HIOVAILNILSV

IVNOISS3d0dd <

JIOYILAVIIHVSL



62

Fahrzeugtyp

MAZDA

BT 50, 2-T, Einzelkabine, 07-

BT 50, 4-T, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-T, Doppelkabine, 03-
Pickup B 2000, 2-T, Pickup, 95-05
B-serie, 2-T, Einzelkabine, 98-
B-serie, 4-T, Doppelkabine, 98-
BT 50, 4-T, Doppelkabine, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-T, Van, 95-05
Sprinter, 4-T, Van mit extra Hochdach, 95-05

Sprinter, 4-T, Van mit T-Nutprofl Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit T-Nutprofl mit extra Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten mit extra Hochdach, 06-

Vario, 5-T, Van

Vito, 4-T, Van mit T-Nutprofi, 96-03, 04-
Vito, 4-T, Van mit Fixpunkten, 04-

Vito, 4-T, Van mit Dachreling, 97-

Viano, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 96-03, 04-
Viano, 5-T, MPV mit Fixpunkten, 04-
Viano, 5-T, MPV mit Dachreling, 97-

Vaneo, 5-T, MPV mit Dachreling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-T, Van, 83-94

Delica, 5-T, Van Hochdach, 83-94
L200, 2-T, Pickup extended, 98-05
L200, 2-T, Pickup, 98-05

L200, 4-T, Doppelkabine, 00-05
L200, 4-T, Doppelkabine, 98-99
L200, 2-T, Pickup extended, 05-
L200, 4-T, Doppelkabine, 05-
L300, 5-T, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-10
Interstar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-10
Interstar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 10-
Interstar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

King Cab, 4-T, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-T, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-T, Einzelkabine D40, 05-
Kingcab, 4-T, Doppelkabine D40, 05-
Navara, 4-T, Doppelkabine D40, 05-
NV 200, 4-T, Van, 09-

NP 300, 4-T, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-T, Einzelkabine, 09-

NP 300, 4-T, Doppelkabine, 09-

Kubistar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 04-

x*

[ )

FuB Traverse Kit
754 3921 1292
9512 3921

754 3921 1292
7531 3931 3062
7531 3931 3032
7531 3931 3032
7531 3931 3084
7531 3931 3029
7531 3931 3084
7531 3931 3029
754 3921 e
754 3921 m6
7531 3931 3045
7531 3931 3045
7531 3921 3096
7531 3921 3096
754 391 1408
7531 391 3085
754 391 1086

2x*

FuB

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Q

Traverse

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

393
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

FuB

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

1~—“"

T N

Traverse

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

FuB

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751

753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

= =

TF o~

Traverse

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

Adapter

2 Traversen

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30

4 Traversen

Max Zuladung (kg)
3 Traversen
200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
200
150 200
150 200
150 200
150 200
150

100
75
30
75
75
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Fahrzeugtyp

NISSAN

Primastar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-
Primastar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-

Primastar, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 4-T, Van mit Fixpunkten, 12-

Combo tour, 5-T, Van with railing, 12-

Movano, 4-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Movano, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Vivaro, 2-T, Einzelkabine mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 4-T, Van mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 5-T, Van mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1-

PEUGEOT

806, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01

807, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Boxer, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Boxer, 2-T, Einzelkabine, 06-

Boxer, 4-T, Doppelkabine, 06-

Expert, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Expert, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Partnet, 3/4/5-T, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-T, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-
Bipper, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-
Partner air, 5-T, MPV mit Dachreling, O1-
Ranch, 3-T, Van, 97-

Ranch, 4-T, Van, 97-

Ranch, 5-T, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Kangoo, 5-T, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-T, Van with railing, 08-

Master, 4-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10

x*

[ )

FuB Traverse
7531 3931
7531 3931
7531 3921
751 391
7531 3931
7531 3931
7531 3921
7531 3921
7531 3931
7531 3931
7531 3931
7531 3921
7531 3931
7531 3931
7531 3931
7531 3931
754 3931
7531 39m
7531 391
7531 39m
7531 391
751 391
7531 3931
7531 3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

FuB

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Q

Traverse

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x*  A— Y 4x* e }
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)
FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter  2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 39114391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 303143031 753+753 393+393 303143031 100 150 200
30
60
753+753 3914391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 391M1+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 39114391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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x* 2x*

Fahrzeugtyp FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit
RENAULT

Master, 4-T, Van mit Fixpunkten (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Master, 5-T, Van mit Fixpunkten (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Trafic, 2-T, Einzelkabine mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047

Trafic, 4-T, Van mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-T, Van mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
SEAT

Inca (Mk.I), 3-T, Van mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
Inca (Mk.I), 3-T, Kombi mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
SSANGYONG

Actyon, 4-T, Doppelkabine, 06- 754 3921 1448 754 392 1448
TOYOTA

Super carry, 5-T, Van, 86-98 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-T, Van, 83-95 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-T, Van, 96-06, 07- 7531 3921 3043 753 392 3043
Hi lux, 2-T, Pickup extended, 87-95 754 3921 m8

Hi lux, 2-T, Pickup extended, 98-04 754 3921 1083 754 392 1083
Hi lux, 2-T, Pickup, 98-04 754 3921 1083

Hi lux, 2-T, Einzelkabine, 05- 754 3921 1348

Hi lux, 4-T, Doppelkabine, 05- 754 392 1350
Hi lux, 4-T, Doppelkabine, 98-04 754 392 1083
VOLKSWAGEN

Amarok, 4-T, Doppelkabine, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Amarok, 2-T, Einzelkabine, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Caddy (MK.II), 3-T, Van mit Fixpunkten, 98-03 753 391 3007
Caddy (Mk.Il), 3-T, Kombi mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
Caddy (Mk.lll), 4-T, Van mit Fixpunkten, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.llI), 5-T, Van mit Fixpunkten, 04~ 753 391 3022
Caddy (Mk.III), 4-T, Kombi mit Fixpunkten, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lll), 5-T, Kombi mit Fixpunkten, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.III), 3-T, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 3-T, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Makxi, 4-T, Van mit Fixpunkten, 08- 751 391 3022 753 391 3022
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl Hochdach, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl mit extra Hochdach, 06 No fit

Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten mit extra Hochdach, 06- No fit

LT, 4-T, Van Hochdach, 97-02 9531 3951 9531 805

Transporter (T4), , 91-96, 97-02 754 3931 1572 754 393 1572
Transporter (T4), Hochdach, 91-96, 97-02 No fit

Transporter (T5), 4-T, Doppelkabine mit Fixpunkten, 03- 751 392 3034
Transporter (T5), 4-T, Van mit T-Nutprofl, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), 4-T, Van mit Fixpunkten, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), Van Hochdach, 03- No fit

Transporter (T5), Van mit extra Hochdach, 03- No fit



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)

FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter 2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 2

75 2

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200

7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
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> Thule Professional

56

Votre plate-forme dynamique

pour les charges lourdes.

Thule Professional est un systéme entiérement
intégré qui s'adapte rapidement et facilement a vos
besoins et a votre facon de travailler. Il vous suffit de
connaitre la marque, le modéle et I'année de votre
véhicule léger, et de suivre les recommandations de
ce guide d'adaptation tres simple a utiliser. Tous les
produits présentés dans ce guide sont testés sur
chague modele de véhicule et Thule vous garantit
que les produits recommandés s'adapteront a votre
véhicule. Si vous suivez nos recommandations, nous
POUVONS VOUS assurer un tres haut niveau de sécurité.
Si vous ne trouvez pas votre modele de véhicule dans
la liste, consultez notre site Web www.thule.com. VVous
y trouverez une liste a jour des fixations pour véhicule.

Gouttieres artificielles Thule 543

Kit de fixation polyvalent pour les pieds Thule Rapid
System 751 & 753.

PRECISIONS

Convient uniguement aux pieds 751 et 753

Marque de véhicule

Reportez-vous a la page ou se trouvent la margue,
le modele et 'année modele de votre véhicule. Les
margues sont classées par ordre alphabétique.

Recommandations

Toutes les pieces nécessaires a la solution complete de
barre de toit pour charges lourdes recommandée pour
votre véhicule sont incluses. Dans certains cas, nous
VOuS proposons des solutions avec 1, 2, 3 ou 4 barres.

CARACTERISTIQUES

- Kit point de fixation a monter sur des supports composés d'un
matériau robuste comme la fibre de verre, I'aluminium, le plastique ou
I'acier. - Agréé City Crash pour 75 kg selon la norme ISO - Gouttiéres
artificielles a combiner avec les pieds des barres de toit Thule Rapid
System 751 ou 753 et des barres appropriées. - Tous les éléments en
contact avec la voiture sont protégés par un revétement souple pour éviter

les marques et les rayures.




Thule Heavy-Duty Bar CARACTERISTIQUES
- LLa conception a trois glissieres offre une grande flexibilité et permet de
La barre de toit avec une conception a trois glissiéres combiner tout un ensemble de différents accessoires de chargement & utiliser
unique pour le montage de p|us]eu rs accessoires de maniére indépendante ou ensemble. - La glissiére supérieure peut par
exemple accueillir Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder,
PRECISIONS etc,, a monter en quelques secondes seulement. Il suffit de les glisser et de

les fixer. - La glissiére arriere vous permet d'utiliser trés facilement I'un des
produits suivants : Thule Roller, Thule Foldable Load Stop et étrier Thule Eye,
ou bien de les laisser montés tous ensemble ! En outre, la partie supérieure
des barres Thule pour charge lourde sera disponible pour votre chargement.

Disponible en six longueurs : voir ci-dessous

Spécifications techniques

BARRES

Reéférence (2 barres) 390 391 392 95 394 95
Référence (1 barre) 3901 3911 3921 3931 3941 3951
Longueur (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
PIEDS

Type de toit Points de fixation Barres longitudinales Toit normal Gouttieres

— o Fox |

Désignation Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Pied de e Pied de e Pied de e
Référence (4 barres) 751 75% 757 775 754 9512 9522 9531
Référence (2 barres) 751 7531

Capacité de charge, par paire de

100 100 100 100 75 100 100 100
barres (kg)'
Hauteur du pied (cm)? 10,5 72 75 6,5 9,6 15 20 28
Serrure Fourni Fourni Fourni Fourni 544% 527 527 527
Kit d'adaptation requis oui oui non non oui non non non
Agréé TUV oui oui oui oui oui oui oui oui
Conforme a la réglementation City

oui oui oui oui oui
Crash

Dimension des rails Dimension des rails

Divers

22-55mm 20-68 mm

'La charge maximum est le poids maximum autorisé pour chaque type de barre de toit (poids des barres inclus). Consultez le manuel d'entretien de votre
véhicule et les instructions de montage Thule pour connaitre la charge maximale autorisée.

2La hauteur du pied est la distance entre la base du pied et le dessous de la barre.

N.B. : *Pour la distance jusqu’au dessus de la barre, ajoutez a la hauteur de pied 22 mm pour les barres SquareBar et 37 mm pour les barres
professionnelles. ¢Le kit de fixation correspondant a la voiture n'est pas pris en compte dans la mesure de la hauteur.

SArticle proposé en deux versions : 754000 = verrouillable avec One Key System 544. 754002 = serrures incluses. Veuillez vérifier 'emballage du produit pour les
informations sur le contenu.
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Marque de Voiture

CITROEN

Berlingo Top, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudi-
nales, 01-07

Berlingo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07
Berlingo, 5-ptes, Fourgonnette sans roof barres longitudinales, 97-07
Berlingo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-

C8, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-
Dispatch, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Dispatch, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Dispatch, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 97-06
Dispatch, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-
Dispatch, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Evasion, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T,
94-01

Jumper, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-

Jumper, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Jumper, 4-ptes, Cabine double, 06-

Jumpy, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Jumpy, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 97-06
Jumpy, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Jumpy lll, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Jumpy I, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Nemo, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-

Nemo, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

FIAT

Doblo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo Maxi, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09
Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 00-09

Doblo Mailibo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales,
00-09

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 10-
Ducato, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-

Ducato, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Ducato, 4-ptes, Cabine double, 06-

Fiorino, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Fiorino, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-
Scudo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Scudo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Strada, 2-ptes, Pickup, 04-

Strada, 2-ptes, Pickup avec roof barres longitudinales extended, 04-
Strada, 2-ptes, Pickup avec roof barres longitudinales, 04-

Ulysse, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainuresen T,
94-01, 02-

x*

Pied

7531

7531

7531

7531
7531
7531
751

754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531

7531

Barre

39m

39m

39m

3931
3931
3931
3931

3931

3921
3921

39m

3921
3921
3921

3921

391

3931
3931
3931
3931

3941

39m

391

39m

Kit

3072

3055

3055

3054
3054
3054
3031

1439

3055
3055

3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055

3055

2x*

Pied

757

757
754
751

753

753

753
753
753

753

753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753
753
753
753
No fit

757

753
775

753

753

751

754
751

775
753

753

753
753
No fit
757
No fit

753

Barre

391

391

391

391

391

391

391

391

391

391

391

393

393

393

393

393

391

391

391

392

392

391

391

392

392

392

392

391

391

391

393

393

393

393

394

391

391

391

391

391

391

391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051

3035

3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051

3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054

3031

1439

3070

3023
3023
3023
3051

3051

3035



3x*

Pied

7531+751

7531+753

7531+753
75314753

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753

751+751

7531+753
7531+753

7531+751

751+753
751+753
751+753

751+753

751+753
7531+753
75314753

7531+753

751+751

7531+751

7531+753

7531+753

75314753

3911+391

391+391

3911+391

3911+391

391+391

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3921+392

3921+392

3911+391

3921+392

3921+392

3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

39M+391

3911+391

3911+391

391+3911

3072+3072

3035+3035

3055+3051

3055+3051

3035+3035

3054+3054

3054+3054

3054+3054

3031+3031

3055+3051

3055+3051

3070+3070

3076+3021

3076+3021

3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054

3031+3031

3070+3070

3055+3051

3055+3051

3035+3035

4x*

Pied

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393

391+391

391+391

391+391

392+392

392+392

393+393

898893

393+393

393+393

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035

Charge maxi (kg)

2 Barres

100

100
50

100
100
100
100
100
100
100

100

100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75

75

100

100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

100

100

100

3 Barres

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

n2

n2

n2

n2

150

150

150

150

150

150

150

150

150

4 Barres

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
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x*

Marque de Voiture Pied
Ranger, 2-ptes, Cabine simple, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-ptes, Cabine double, 98-02, 03-11

Ranger, 4-ptes, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-ptes, Cabine double, 12-

Ranger, 4-ptes, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-

Connect Transit, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-ptes, Pickup, 00-05, 06~ 9512
Transit, 4-ptes, Cabine double, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-ptes, Fourgonnette , 00-05 9522
Transit, 5-ptes, Fourgonnette normal roof, 06- 9512
Transit, 5-ptes, Van, medium, large, jumbo Toit Haut, 06- 9522

Transit, 5-ptes, Van, short Toit Haut, 06-

Transit, 5-ptes, Fourgonnette avec extra toit Haut, 06-

GREAT WALL

V240, 4-ptes, Cabine double, 09- 754
Steed, 4-ptes, Cabine double, 09- 754
Wingle, 4-ptes, Cabine double, 06~ 754

HYUNDAI

H-1, 4-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07

H-1, 4-ptes, Fourgonnette , 97-07 7531
Starex, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07

Starex, 5-ptes, Fourgonnette , 97-07 7531
H-1, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

H-1, 5-ptes, Fourgonnette , 08-

iLoad, 5-ptes, Fourgonnette , 08-

Starex, 5-ptes, Autobus, 08-

H-1, 5-ptes, Fourgonnette , 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

iLoad, 5-ptes, Fourgonnette , 08-, to use 4-bars this vehicle needs

SRA 774

Starex, 5-ptes, Autobus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-ptes, Cabine double, 02-11

D-Max Rodeo, 2-ptes, Cabine simple, 02-11

IVECO

Daily, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531
Daily, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531
Daily, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531

LANCIA

Phedra, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-

Zeta, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 94-01

LDV

Maxus, 4-ptes, Fourgonnette , 05- 751

MAZDA

BT 50, 2-ptes, Cabine simple, 07- 754

Barre

391

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3931

39n
39m

39n

39n

391

3931
3931

3931

3931

3921

Kit

1292

1461
1461

1461

3121

3121

3054
3054

3054

3052

1292

2x*

Pied

754
754
754
754

753

9522

9512

9512
9522
9512
9522
No fit

No fit

754
754

754

757
753
757
753
775
754
754
754

754

754

754

754

754

753
753

753

753

753

751

Barre

391
391
391
391
392
392
393

393

393
393
393

393

391
391

391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391

391

393
393

393

391

391

B3

Kit

1292
1292
1665
1665
3021

3021

1461
1461

1461

3121

3121

1475
1475
1475

1475

1475

1475

1461

1494

3054
3054

3054

3035

3035

3052



3x*

Pied

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512

9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

Barre Kit
3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

39711+391 312143121
3911+391 3121+3121
3931+393 3054+3054
3931+393 3054+3054
3931+393 3054+3054
3931+393 3052+3052

4x*

Pied

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512

9522+9522

753+753

753+753

754+754
754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393

805

393+393

393+393

393+393

391+391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393

391+391

391+391

BUEHE0S

3121+3121

3121+3121

1637+1475

1637+1475

1637+1475

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

SRA

774

774

774

Charge maxi (kg)

2 Barres

25
50
50

75

75
75
100
100
50
100
100
100

100

60
60

60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60

50

100
100

100

100

100

75

25

3 Barres

150

150

150

150

150

100

100

150
150

150

n2

4 Barres

200

200

200

200

200

150

150

80

80

80

80

80

80

200
200

200

200

200

150
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Marque de Voiture

MAZDA

BT 50, 4-ptes, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-ptes, Cabine double, 03-
Pickup B 2000, 2-ptes, Pickup, 95-05
B-serie, 2-ptes, Cabine simple, 98-
B-serie, 4-ptes, Cabine double, 98-

BT 50, 4-ptes, Cabine double, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette , 95-05
Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec extra toit Haut, 95-05

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T Toit
Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T avec
extra toit Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-
Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine avec extra
toit Haut, 06-

Vario, 5-ptes, Fourgonnette

Vito, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T, 96-03, 04-
Vito, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-

Vito, 4-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-

Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T,
96-03, 04-

Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent Avec Fixations d’origine, 04~
Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales, 97-

Vaneo, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-ptes, Fourgonnette , 83-94

Delica, 5-ptes, Fourgonnette Toit Haut, 83-94
L200, 2-ptes, Pickup extended, 98-05

L200, 2-ptes, Pickup, 98-05

L200, 4-ptes, Cabine double, 00-05

L200, 4-ptes, Cabine double, 98-99

L200, 2-ptes, Pickup extended, 05-

L200, 4-ptes, Cabine double, 05-

L300, 5-ptes, Fourgonnette , 81-02

NISSAN

Interstar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-10
Interstar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-10
Interstar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Interstar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
King Cab, 4-ptes, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01, 02-05
Kingcab, 4-ptes, Crew Cab D40, 05-

Kingcab, 2-ptes, Cabine simple D40, 05-

Kingcab, 4-ptes, Cabine double D40, 05-

Navara, 4-ptes, Cabine double D40, 05-

NV 200, 4-ptes, Fourgonnette , 09-

NP 300, 4-ptes, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-ptes, Cabine simple, 09-

NP 300, 4-ptes, Cabine double, 09-

Kubistar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04~

Primastar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-

x*

Pied

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531

7531

754

754

7531

7531

7531

7531

754

7531

754

7531

Barre

3921

3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3921

3921

3931

3931

3921

3921

391

391

39n

3931

Kit

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084

3029

me

me

3045
3045
3096

3096

1408

3085

1086

3047

2x*

Pied

754

754

754

754

9522
Nofit

753

No fit

753
753

No fit

No fit
753
753
775

753

753
775

757

9512
9522

754

754
754
754
754

9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753

754

754

753

Barre

392

392

3921

392

394

393

393

393

393
393
392

393

393
392

391

392
392

392

392
392
391
391

392

393
393
392
392
391

391

391
391
391

391

391
391

393

Kit

1292

1292

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084

3029

me

1236
me
1401

1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085

1086

1086
3021

3046



3x*

Pied

7531+753

7531+753

7531+753

7531+751

7531+751

7531+751

7531+751

7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084

3029+3058

3084+3084

3029+3029

3045+3045

3045+3045

3096+3096

3096+3096

3085+3085

3047+3046

4x*

Pied

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751

753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

392+392

393+393

393+393

392+392

392+392

393+393

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084

3058+3029

3084+3084

3058+3029

3045+3045

3045+3045

3096+3096

3096+3096

3047+3046

SRA

Charge maxi (kg)

2 Barres

50
50
25
25
50

50

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100
100
30
30
75
75
50
50

100

100
100
100
100
75
75
30
75
30
100
75
30
75
75

100

3 Barres

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

4 Barres

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
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64

Marque de Voiture

NISSAN

Primastar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-

Primastar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 12-
Combo tour, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 12-

Movano, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Movano, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Vivaro, 2-ptes, Cabine simple Avec Fixations d’origine, O1-
Vivaro, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-
Vivaro, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-

Vivaro, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

PEUGEOT

806, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 94-01
807, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-
Boxer, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d'origine, 95-01, 02-06
Boxer, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Boxer, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Boxer, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 06-

Boxer, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Boxer, 4-ptes, Cabine double, 06-

Expert, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Expert, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Partner, 3/4/5-ptes, Fourgonnette , 97-07

Partner, 3/4/5-ptes, Fourgonnette , 08-

Bipper, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Bipper, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

Partner air, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales,
o1-

Ranch, 3-ptes, Fourgonnette , 97-
Ranch, 4-ptes, Fourgonnette , 97-

Ranch, 5-ptes, Fourgonnette , 97

RENAULT

Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 98-07

Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 08-

Master, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine (MKIII), 10-

x*

Pied

7531

7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531

7531

7531
7531
7531
7531

754

7531

7531

7531

7531

751

7531

7531

7531

Barre

3931

3921

391

3931

3931

3921

3921

3931

3931

3931

3921

3931

3931

3931

3931

3931

39m

39n

39m

39m

39m

3931

3931

3921

Kit

3047

3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047

3046

3054
3054
3054
3031

1439

3055
3055

3072

3070

3021

3045

3045

3096

2x*

Pied

753

753

753
753
753
753
753
753
775

753

753

753

753

753
753

753

753
753
753
753

753

754

753

753
753
753
754
751

751

775

757

754
754

754

753
753
757
775

753

753

753

Barre

393

392

391
391
391
391
391
391
391

393

393

392

392

393
393

392

391
391
393
393
393

393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391

391

392
392

392

391
391
390
391

393

393

392

Kit

3046

3046

3006
3006
3006
3006
3006

3088

3045

3045

3096

3096

3046
3046

3046

3035
3035
3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072

3070

ng4
ng4

ng4

3021

3021

3045

3045

3096



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Charge maxi (kg)
Pied Barre Kit Pied Barre Kit SRA 2Barres 3 Barres 4 Barres
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
75114753 39711+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 39711+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
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Marque de Voiture

RENAULT

Master, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine (MKIIl), 10-
Trafic, 2-ptes, Cabine simple Avec Fixations d’origine, O1-
Trafic, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-
Trafic, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-

Trafic, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

SEAT

Inca (Mk.l), 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 96-03

Inca (Mk.l), 3-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-ptes, Cabine double, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-ptes, Fourgonnette , 86-98
Hi ace, 5-ptes, Fourgonnette , 83-95

Hi ace, 5-ptes, Fourgonnette , 96-06, 07-
Hi lux, 2-ptes, Pickup extended, 87-95

Hi lux, 2-ptes, Pickup extended, 98-04

Hi lux, 2-ptes, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-ptes, Cabine simple, 05-

Hi lux, 4-ptes, Cabine double, 05-

Hi lux, 4-ptes, Cabine double, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-ptes, Cabine double, 10-

Amarok, 2-ptes, Cabine simple, 10-

Caddy (MK.II), 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03
Caddy (Mk.ll), 3-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 96-03
Caddy (Mk.lIl), 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-
Caddy (Mk.lIl), 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-
Caddy (Mk.lIl), 4-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 04-

Caddy (Mk.lIl), 5-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 04~

Caddy (Mk.lIl), 3-ptes, Fourgonnette with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-ptes, Fourgonnette with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T Toit
Haut, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T avec extra
toit Haut, 06

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-
Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine avec extra toit
Haut, 06-

LT, 4-ptes, Fourgonnette Toit Haut, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), Toit Haut, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-ptes, Cabine double Avec Fixations d’origine, 03-

Transporter (T5), 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en
T, 03-

Transporter (T5), 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-
Transporter (T5), Fourgonnette Toit Haut, 03-

Transporter (T5), Fourgonnette avec extra toit Haut, 03-

x*

Pied

7531
7531
7531
7531

7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531

7531

7531

7531

9531

754

751

751

Barre

3921
3931
3931
3931

3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

39n

39n

391
39n
39n
3931

3931

3931

3931

3951

3931

3921

3921

Kit

3096
3047
3047
3047

3046

1448

3043
m8
1083
1083

1348

3087

3087

3022
3062

3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Pied

753

753
753

753

753

753

754

9522
9522

753

754

754

754

753
753
753
753
753
753

753

775
775
753
753

753

No fit

753
753

No fit

9531
754
No fit
751

751

751
No fit

No fit

Barre

392

393
393

392

391

391

392

393
393

392

392

392

392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393

393

393
393

395

393

392

392

392

Kit

3096

3046
3046

3046

3007

3007

1448

3043

1083

1350

1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022

3022

3022
3062

3062

3032

3032

1572

3034

3034

3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v - -
T‘_T’ ‘ T'_‘. -- ‘ Charge maxi (kg)

Pied Barre Kit Pied Barre Kit SRA 2Barres 3 Barres 4 Barres
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
75114753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

UD

30

30

25

50

60

75 12

75 2

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
7531+753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 39214392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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> Thule Professional

56

Plataforma dinamica
de alta resistencia

Thule Professional Thule Professional es un sistema
totalmente integrado, por lo que es facil y rapido
averigue a cada necesidad y modo de trabajar.
AverigUe la marca, el modelo vy el afo de la furgoneta
de trabajo vy, a continuacion, siga las recomendaciones
gue se presentan en esta guia de ajuste facil de usar.
Todos los productos de esta guia se han probado

en cada modelo de vehiculo y Thule garantiza

que los productos recomendados se ajustaran

a su vehiculo. Si sigue nuestras recomendaciones,
podemos garantizarle un alto nivel de seguridad.

Si no encuentra el modelo de su vehiculo en la

lista, visite nuestro sitio web www.thule.com,

para consultar la lista actualizada de vehiculos.

Thule Artificial Fixpoint 543

Kit universal de punto fijo para fijacion con Thule
Rapid System 751y 753.

ESPECIFICACIONES
Se adapta solo a 751y 753.

Marca del vehiculo

Consulte la pagina donde se indica la marca,

el modelo y el afo del vehiculo. Todas las marcas
se muestran por orden alfabético.

Recomendacién

La solucion recomendada para su vehiculo incluye
todas las piezas necesarias para una solucion integral
de barras de alta resistencia. Para algunos vehiculos,
se incluyen soluciones con 1, 2, 3y 4 barras.

CARACTERISTICAS

- Kit de punto fijo para ser fijado sobre cubiertas de material fuerte como
fibra de vidrio, aluminio, plastico o acero. - Certificacion City Crah para

75 kg segun norma ISO. - Punto fijo artificial para ser combinado con
pies Thule Rapid System 751 6 753 v las correspondientes barras. - Todas
las partes en contacto con el vehiculo tienen una capa suave para prevenir

marcas y aranazos.




Thule Heavy-Duty Bar

La barra portacargas con el Unico disefio de tres
carriles para acoplarar multiples Accesorios.

ESPECIFICACIONES

Disponible en seis medidas: ver abajo

Especificaciones técnicas
BARRA

Numero de articulo (2 Piezas)
Numero de articulo (1 Pieza)

Larga (mm)

PIE

Tipo de techo del vehiculo

Punto de fijacion

390 391
3901 391
1200 1350

Railing

CARACTERISTICAS

- El disefio de tres carriles ofrece una gran flexibilidad y abre las
posibilidades de combinar una gama de diferentes accesorios de carga que
pueden ser usados independientemente unos de los otros o conjuntamente.
- En el carril superior puede montar, por ejemplo, Thule Load Stop, Thule
Ladder Tilt, Thule Ladder Holder, etc. Cada accesorio se monta en sélo unos
segundos. Sélo hay que deslizarlos v fijarlos en su sitio. - En el carril trasero
puedes montar muy facilemnte entre Thule Roller, Thule Foldable Load Stop
y Thule Eye bolt. O montar conjuntamente. Y tendras la parte superior de las
barras de alta resistencia Thule libre para tu carga.

392 393 394 395

3921 3931 3941 3951

1500 1750 2000 2200
Normal Vierteaguas

R a0 L X X-u
Nombre Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System iz iz iz
Vierteaguas Vierteaguas Vierteaguas
Namero dearticulo 751 753 757 775 754 9512 9522 9531
(4 piezas)
Numero de articulo 7511 7531
(2 piezas)
) g ]

Capacidad de carga 100 100 100 100 75 100 100 100
por barra (kg)
Foot height (cm)? 10,5 7.2 75 6,5 9,6 15 20 28
Cerradura Incluido Incluido Incluido Incluido 5443 527 527 527
Necesita Kit de adaptacion si si no no si no no no
Certificacion TUV si si si si si si si si
Cumple las normas . . . S S
City Crash

Tamano Tamano
Varios de railing de railing

22-55mm 20-68 mm

'La carga maxima es el peso méximo aprobado para cada tipo de portaequipajes de techo. Consute el manual de su vehiculo y las instrucciones de montaje
Thule para saber cudl es limite de carga maxima de su vehiculo.
?Altura de pie es la distancia desde la base del pie hasta la superficie de contacto con la barra.

Rogamos tenga en cuenta que: *Para distancias hasta el final de la barra anada 22 mm para SquareBar y 37 mm para Professional. *El kit de montaje

especifico no se incluye en la medida de altura.

*Articulo en dos variants: 754000 = bloqueo con one key system 544. 754002 = cerradura incluida. Por favor, comprueba el embalaje para informacion del contenido.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-p, MPV con roof railing, 01-07
Berlingo, 5-p, Van con roof railing, 97-07

Berlingo, 5-p, Van sin roof railing, 97-07

Berlingo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 08-

C8, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Dispatch, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06
Dispatch, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Dispatch, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Dispatch, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 07-
Dispatch, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-
Evasion, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

Jumper, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Jumper, 2-p, Single Cab, 06-

Jumper, 4-p, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06

Jumpy, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Jumpy, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Jumpy lll, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Jumpy lll, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Nemo, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-

Nemo, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 00-09

Doblo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 00-09

Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 00-09

Doblo Maxi, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 00-09
Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, 00-09
Doblo Mailibo, 5-p, Van con roof railing, 00-09
Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-

Doblo, 5-p, Van con roof railing, 10-

Ducato, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Ducato, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 95-01, 02-06
Ducato, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Ducato, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Ducato, 2-p, Single Cab, 06-

Ducato, 4-p, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-
Fiorino, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

Scudo, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Scudo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Strada, 2-p, Pickup, 04-

Strada, 2-p, Pickup con roof railing extended, 04-
Strada, 2-p, Pickup con roof railing, 04-

Ulysse, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

75314751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393

393+393

391+391
391+391
391+391
Felkgel
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75

75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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Carmake

FORD

Ranger, 2-p, Single Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Double Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Double Cab, 12-

Ranger, 4-p, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 03-
Connect Transit, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 03-
Transit, 120/130/160/190, , 75-85

Transit, 120/130/160/190, , 86-99

Transit, 2-p, Pickup, 00-05, 06-

Transit, 4-p, Double Cab, 00-05, 06-

Transit, 5-p, Van, 00-05

Transit, 5-p, Van normal roof, 06-

Transit, 5-p, Van, medium, large, jumbo Techo alto, 06-
Transit, 5-p, Van, short Techo alto, 06-

Transit, 5-p, Van con techo extra alto, 06-

GREAT WALL

V240, 4-p, Double Cab, 09-
Steed, 4-p, Double Cab, 09-

Wingle, 4-p, Double Cab, 06-

HYUNDAI

H-1, 4-p, Van con roof railing, 97-07
H-1, 4-p, Van, 97-07

Starex, 5-p, Van con roof railing, 97-07
Starex, 5-p, Van, 97-07

H-1, 5-p, Van con roof railing, 08-

H-1, 5-p, Van, 08-

iLoad, 5-p, Van, 08-

Starex, 5-p, Bus, 08-

H-1, 5-p, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-p, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

Starex, 5-p, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-p, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-p, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 99-
Daily, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 99-

Daily, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 99-

LANCIA

Phedra, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Zeta, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

LDV

Maxus, 4-p, Van, 05-

60

x*

Foot

754

9522
9512
9512
9512
9522
9512
9522

754
754
754

7531

7531

7531
7531

7531

751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-p, Single Cab, 07-

BT 50, 4-p, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-p, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-p, Pickup, 95-05
B-serie, 2-p, Single Cab, 98-
B-serie, 4-p, Double Cab, 98-

BT 50, 4-p, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-p, Van, 95-05
Sprinter, 4-p, Van con techo extra alto, 95-05

Sprinter, 4-p, Van con Perfil en T Techo alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Perfil en T con techo extra alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacion Techo alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacion con techo extra

alto, 06-

Vario, 5-p, Van

Vito, 4-p, Van con Perfil en T, 96-03, 04-
Vito, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 04-
Vito, 4-p, Van con roof railing, 97-

Viano, 5-p, MPV con Perfil en T, 96-03, 04-
Viano, 5-p, MPV con Puntos de fijacién, 04~
Viano, 5-p, MPV con roof railing, 97-

Vaneo, 5-p, MPV con roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-p, Van, 83-94

Delica, 5-p, Van Techo alto, 83-94
L200, 2-p, Pickup extended, 98-05
L200, 2-p, Pickup, 98-05

L200, 4-p, Double Cab, 00-05
L200, 4-p, Double Cab, 98-99
L200, 2-p, Pickup extended, 05-
L200, 4-p, Double Cab, 05-

L300, 5-p, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-10
Interstar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-10
Interstar, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 10-
Interstar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-

King Cab, 4-p, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-p, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-p, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-p, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-p, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-p, Van, 09-

NP 300, 4-p, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-p, Single Cab, 09-

NP 300, 4-p, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

53]

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

3 bars

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

Max load (kg)

4 bars

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-
Primastar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-

Primastar, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 12-
Combo tour, 5-p, Van with railing, 12-

Movano, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 10-
Movano, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-
Vivaro, 2-p, Single Cab con Puntos de fijacién, O1-
Vivaro, 4-p, Van con Puntos de fijacién, O1-
Vivaro, 5-p, Van con Puntos de fijacién, O1-

Vivaro, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

PEUGEOT

806, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

807, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Boxer, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 95-01, 02-06
Boxer, 4-p, Van con Puntos de fijaciéon, 95-01, 02-06
Boxer, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Boxer, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Boxer, 2-p, Single Cab, 06-

Boxer, 4-p, Double Cab, 06-

Expert, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06
Expert, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Expert, 5-p, Van con Puntos de fijaciéon, 97-06
Expert, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Expert, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Partner, 3/4/5-p, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-p, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-
Bipper, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

Partner air, 5-p, MPV con roof railing, O1-

Ranch, 3-p, Van, 97-

Ranch, 4-p, Van, 97-

Ranch, 5-p, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-p, Van con Puntos de fijacion, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-
Kangoo, 5-p, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-p, Van with railing, 08-

Master, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753

753

753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393

393

392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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RENAULT

Master, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-p, Van con Puntos de fijacion (MKIII), 10-
Master, 5-p, Van con Puntos de fijacién (MKIIl), 10-
Trafic, 2-p, Single Cab con Puntos de fijacién, O1-
Trafic, 4-p, Van con Puntos de fijacién, O1-

Trafic, 5-p, Van con Puntos de fijacién, O1-

Trafic, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-p, Van con Puntos de fijacion, 96-03

Inca (Mk.1), 3-p, Familar con Puntos de fijacién, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-p, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-p, Van, 86-98

Hi ace, 5-p, Van, 83-95

Hi ace, 5-p, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-p, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-p, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-p, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-p, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-p, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-p, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-p, Double Cab, 10-

Amarok, 2-p, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03
Caddy (Mk.Il), 3-p, Familar con Puntos de fijacién, 96-03
Caddy (Mk.llI), 4-p, Van con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-p, Van con Puntos de fijacién, 04-
Caddy (Mk.llI), 4-p, Familar con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-p, Familar con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.lll), 3-p, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-p, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 08-
Crafter, 4-p, Van con Perfil en T, 06-

Crafter, 4-p, Van con Perfil en T Techo alto, 06-

Crafter, 4-p, Van con Perfil en T con techo extra alto, 06
Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, 06-

Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacidon con techo extra
alto, 06-

LT, 4-p, Van Techo alto, 97-02
Transporter (T4),, 91-96, 97-02
Transporter (T4), Techo alto, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-p, Double Cab con Puntos de fijacién,
03-

Transporter (T5), 4-p, Van con Perfil en T, 03-
Transporter (T5), 4-p, Van con Puntos de fijacion, 03-
Transporter (T5), Van Techo alto, 03-

Transporter (T5), Van con techo extra alto, 03-

x*

Foot

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754
754

7531
7531

775
775
751
7531

7531

7531

7531

9531

754

751
751

Bar

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921
3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951
3931

3921
3921

Kit

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083
1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3044
3044

2x*

Foot

753

753

753
758
753

753
753

754

9522
9522

754

754

754

753
753
753
753
753
753
753
775
775
753
753
753
No fit
753
755

No fit

9531
754
No fit
751

751
751
No fit

No fit

Bar

393

392
392

393
395
392

391
391

392

393
393

392

392

392

392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

393
393

395
393

392

392
392

Kit

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350

1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
T'_T’ ‘ T_‘l "’ T Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
75114753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
953149531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Uw dynamische platform

voor professioneel gebruik

Thule Professional is een volledig geintegreerd
systeem, zodat u het gemakkelijk en snel kan
aanpassen aan uw specifieke behoeften en

manier van werken. Alles wat u nodig hebt, is

het type, model en jaar van uw bestelwagen -
waarna u de aanbevelingen opvolgt die in deze
gebruiksvriendelijke Fit Guide staan. Alle producten in
deze gids zijn getest op elk specifiek voertuigmodel,
en Thule garandeert dat de aanbevolen producten
op uw voertuig passen. Indien u onze adviezen volgt,
kunnen we u een hoge veiligheidsnorm garanderen.
Indien u uw voertuigmodel hier niet ziet staan, ga
dan naar onze website www.thule.com voor de
meest recente lijst met aanbevelingen.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universele Fixpointkit voor montage van het Thule
Rapid System met 751- en 753-voeten.

SPECIFICATIES
Past alleen op 751- en 753-voeten

Model auto

Zoek de pagina waarop het model en bouwjaar van
uw voertuig staan. Alle modellen staan in alfabetische
volgorde.

Aanbeveling

In de aanbevolen oplossing voor uw voertuig zitten
alle nodige onderdelen voor een complete Heavy-
Duty Bar-oplossing. Voor sommige voertuigen hebben
we oplossingen met 1, 2, 3 en 4 stangen.

KENMERKEN

- Fixpointkit voor bevestiging op kappen gemaakt van sterke materialen
zoals glasvezel, aluminium, plastic of staal. - City Crash-keurmerk voor

75 kg conform ISO-norm - Kunstmatig bevestigingspunt dat moet worden
gecombineerd met Thule Rapid System met 751 of 753-allesdragervoeten
en geschikte draagstangen. - Alle onderdelen die contact maken met de
auto, hebben een zachte coating om strepen en krassen te voorkomen.




Thule Heavy-Duty Bar KENMERKEN

- Het drievoudige gleufontwerp zorgt voor een grote flexibiliteit en

De allesdragerstang met een uniek drievoudig maakt het mogelijk om verschillende soorten accessoires te combineren
g|eufontwerp om meerdere accessoires te kunnen die onafhankelijk van elkaar of samen gebruikt kunnen worden. - In de
D| aatsen bovenste T-track kunnen bijvoorbeeld de Thule Load Stop, de Thule Ladder

Tilt, de Thule Ladder Holder enz. worden geplaatst. Elk accessoire wordt
SPECIFICATIES in luttele seconden gemonteerd. Eenvoudig op de juiste plek schuiven en
vergrendelen. - In de T-track achteraan kunnen de Thule Roller, de Thule
Foldable Load Stop en de Thule Eye Bolt makkelijk afgewisseld worden.
Of monteer ze samen! Op die manier is de bovenkant van de Thule Heavy-

Leverbaar in zes lengtes: zie hieronder

Duty Bar vrij voor uw lading.

Technische specificaties

STANG
Artikelnummer (2 stuks) 390 391 392 393 394 395
Artikelnummer (1 stuk) 3901 391 3921 3931 3941 3951
Lengte (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
VOETEN
Type dak Bevestigingspunt Dakrails No(;rankaal Regengoot

Rapid Rapid Rapid Rapid Rapid Voet voor Voet voor Voet voor
Productnaam

System System System System System regengoot regengoot regengoot
Artikelnummer (4 stuks) 751 753 757 775 754 9512 9522 9531
Artikelnummer (2 stuks) 751 7531
Laadvermogen, per paa

Vermogen, perpaar 100 100 100 100 75 100 100 100
stangen (kg)
Voethoogte (cm)? 10,5 72 7.5 6,5 9,6 15 20 28
Slot Inclusief Inclusief Inclusief Inclusief 5443 527 527 527
Montagekit nodig ja ja nee nee ja nee nee nee
TUV-goedgekeurd ja ja ja ja ja ja ja ja
Voldoet aan de City Crash- ) ) ) ) .
Ja Ja Ja ja ja

normen
Ovailee Railingmaten Railingmaten

22-55mm 20-68 mm

'Maximaal laadvermogen is het maximaal goedgekeurde gewicht voor elk type dakdrager. Raadpleeg uw autohandleiding en de montage-instructies van Thule
voor het maximale laadvermogen voor uw auto.

’De voethoogte is de afstand vanaf de onderkant van de voet tot het contactopperviak van de stang.

Let op: *\Voor de afstand tot de bovenkant van de stang moeten de volgende afstanden worden toegevoegd: 22 mm voor SquareBar en 37 mm voor
Professional Bar. *De autospecifieke montagekit is niet opgenomen in de meting van de hoogte.

SArtikel leverbaar in twee varianten: 754000 = vergrendelbaar met Thule One Key-systeem 544. 754002 = sloten inbegrepen. Controleer de verpakking van het product
voor informatie over de inhoud.
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Merk Auto

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-

Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~
Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Voet

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Stang

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Voet

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Stang

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
Y A—Y r Al 1) T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
100
100
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+305]1 100 150 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75114751 3931+393 3031+3031 751+751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
751+753 3921+392 3076+3021 75 12
100
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75114751 3931+393 3031+3031 751+751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
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x*

Merk Auto Voet
Ranget, 2-df, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
gznsit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo Verhoogd Dak, 9522

Transit, 5-dr, Van, short Verhoogd Dak, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Stang

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Voet

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512

9522

No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Stang

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
TV_‘-: ‘ T'_‘l ‘ Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
25
50
50
75
75
75
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
9512+9512 3931+393 9512+9512 393 100 150 200
50
100
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
9512+9512 3931+393 9512+9512 393+393 100 150 200
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
60
60
60
100
7531+753 3911+391 3121+3121 753+753 391+391 3121+3121 75 100 150
100
7531+753 3911+391 3121+3121 753+753 391+391 3121+3121 75 100 150
75
60 80
60 80
60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
60
50
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
753+753 391+391 3035+3035 100 200
753+753 391+391 3035+3035 100 200
75114751 3931+393 3052+3052 751+751 393+393 3052+3052 75 2 150

AVNOISS340dd « sd3oviaxdva

sd3ovias.iiid



62

Merk Auto

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile Verhoogd Dak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van Verhoogd Dak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05

L200, 4-dr, Double Cab, 98-99

L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Voet

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Stang

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Voet

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Stang

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x* 4x*

Laadvermogen (kg)

2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-

Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

200

200

200

200

200

200

200
200

200

200
200
200
200
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Merk Auto

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Voet

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Stang

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Voet

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Stang

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+305]1 100 150 200
7531+753 3911+391 3055+305] 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
75114753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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66

Merk Auto

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.lll), 4-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.lll), 5-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile Verhoogd Dak, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 06-
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van Verhoogd Dak, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), Verhoogd Dak, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van Verhoogd Dak, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Voet

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Stang

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Voet

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Stang

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)

2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 2

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
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56

Din dynamiska plattform
for slitstarka I6sningar

Thule Professional &r ett helintegrerat system som
snabbt och enkelt kan anpassas till dina speciella
behov och arbetssatt. Du behdver bara veta market,
modellen och modellaret for din skapbil och féljer
sedan rekommendationerna i denna lattanvanda
guide. Samtliga produkter i guiden har testats pa
varje specifik fordonsmodell och Thule garanterar
att de rekommenderade produkterna passar ditt
fordon. Om du féljer vara rekommendationer

kan vi férsakra dig om att du uppnar en hog
sakerhetsstandard.

Om din fordonsmodell inte finns med har kan

du besdka var webbplats www.thule.com for att
soka i en uppdaterad lista 6ver vilka fordon vara
produkter kan anvandas med.

Thule Konstgjord Fixpoint 543

Ett universalkit med fastpunkter fér montering av
lasthallarfotterna i Thule Rapid System 751 och 753.

SPECIFIKATIONER
Passar endast lasthallarfétterna 751 och 753.

Bilmarke

Sok efter den sida dar bilmarket, modellen
och modellaret finns. Bilméarkena &r listade
i bokstavsordning.

Rekommendation

Den rekommenderade |&sningen fér ditt fordon
innehdller alla delar som behdvs for en slitstark
takrackesldsning. For vissa fordon visar vi I&sningar
med ett, tva, tre eller fyra lasthallarrér.

EGENSKAPER

- Fastpunkterna maste monteras pa ytor av starka material som
glasfiber, aluminium, plast eller stal. - City Crash-godkand for 75 kg

last, i enlighet med ISO-normen. - Konstgjord fixpoint ar avsedd att
kombineras med lasthallarfotterna 751 eller 753 i Thule Rapid System

och passande lasthallarror. - Samtliga delar som kommer i kontakt med
bilen har ett mjukt ytskikt som motverkar att marken och repor uppstar.




Thule Heavy-Duty Bar

Lasthallarréret har en unik tresparsdesign som ger
plats for fler lasttillbehor.

SPECIFIKATIONER

Tillganglig i sex langder: se nedan.

Tekniska specifikationer

LASTHALLARROR

Artikelnummer (2 delar)
Artikelnummer (1 del)
Langd (mm)
LASTHALLARFOTTER

Typ av fordonstak

Typ av lasthallarfot

Produktnamn
Artikelnummer (4 delar)

Artikelnummer (2 delar)

Lastkapacitet
per rorpar (kg)'

Fotens hojd (cm)?
Las
Anpassningskit behovs

TUV-godként

Uppfyller City
Crash-normerna

Ovrigt

EGENSKAPER

- Den smarta tresparsdesignen ger stor flexibilitet och majlighet att
kombinera en rad olika lasttilloehdr som kan anvandas separat eller
tillsammans. - | det dvre sparet kan du till exempel fasta Thule Laststopp,
Thule Tiltbar Steghallare eller Thule Steghallare. Du monterar ett tillbehor
pa nagra fa sekunder genom att helt enkelt skjuta in och lasa fast det.

- | det bakre sparet kan du enkelt vaxla mellan Thule Roller, Thule Fallbart
Laststopp och Thule Lastdgla. Du kan dven montera dem tillsammans och
fa det dvre sparet pa Thule Heavy-Duty Bar ledigt for andra lasttillbehor.

390 392 393 394 395
3901 3921 3931 3941 3951
1200 1500 1750 2000 2200
. ) Normalt q
Fastpunkter Takrelingar tak Dropplister

T T F oI

Rapid Rapid Rapid
System System System
751 753 757
751 7531
100 100 100
10,5 72 75
Medféljer Medféljer Medféljer
ja ja nej
ja ja ja
ja ja ja
Relingsdim.
22-55mm

Rapid Rapid . . .
System System Dropplistfot Dropplistfot Dropplistfot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Medfoljer 5443 527 527 527
nej ja nej nej nej
ja ja ja ja ja
ja ja
Relingsdim.
20-68 mm

" Lastkapaciteten &r den hdgsta vikt som &r godkénd fér varje typ av takrdcke. Information om hégsta tilldtna lastkapacitet fér din bil finns i bilens
instruktionshandbok eller monteringsanvisningen fran Thule.

2 Fotens hsjd &r avstandet frén fotens bas till réckets kontaktyta.
Observera féljande: Fér att rékna ut avstandet till réckets ovansida, 1&gg till 22 mm fér SquareBar och 37 mm fér Professional bar. *H6jden pa eventuella
anpassningskit fér olika fordonsmodeller ingdr inte i mattangivelserna.
*Tillgénglig i tva olika modeller: 754000 - ldsbar med tillbehéret One Key System 544; 754002 - Is ingar. Information om paketets innehdll finns pa féroackningen.
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Bilmarke

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV med takreling, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van med takreling, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van utan takreling, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van med fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV med T-Spar, 02-

Dispatch, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van med fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van med fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01
Jumper, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van med fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06
Jumpy, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06
Jumpy, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van med fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van med fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van med fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van med fixpoint Férhéjd tak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van med takreling, 00-09
Doblo, 5-dr, Van med fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van med takreling, 10-

Ducato, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van med fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08-
Scudo, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van med fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van med fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup med takreling extended, 04-
Strada, 2-dr, Pickup med takreling, 04-
Ulysse, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01, 02-

x*

Lasthallarfétter

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

[ )

Lasthallarrér

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

757 391

757 391

754 391

751 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 393
753 393
753 393
751 393
754 393
753 391

753 391

753 391

753 392
753 392
751 391

775 391

753 392
753 392
758 392
753 392
No fit

757 391

753 391

775 391

758 393
753 393
753 393
751 393
754 394
751 391

775 391

753 391

758 391

753 391

753 391

755 391

No fit

757 390
No fit

753 391

Q

Lasthallarfotter Lasthallarrdr Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
100
100
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 3031+3031 7514751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 39M+391 3070+3070 100 150
75
7511+753 3921+392 3076+3021 75 m2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 12
7511+753 3921+392 3076+3021 75 12
75114753 3921+392 3076+3021 75 12
100
75114753 3911+391 3088+3088 100 150
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 3031+3031 7514751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
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x*

[ )

Bilmarke Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754 391 1292

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van med fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van med fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522 3931
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512 3931
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522 3931
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512 3931
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo Forhéjd tak, 06- 9522 3931

Transit, 5-dr, Van, short Férhojd tak, 06-

Transit, 5-dr, Van med extra Forhojt tak, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754 39M 1461
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754 39m 1461
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754 391 1461

H-1, 4-dr, Van med takreling, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531 391 3121
Starex, 5-dr, Van med takreling, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531 39m 3121
H-1, 5-dr, Van med takreling, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

Daily, 3-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054
Daily, 4-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054
Daily, 5-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054

Phedra, 5-dr, MPV med T-Spar, 02-

Zeta, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751 3931 3052

2x*

Lasthallarfétter

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Lasthallarrér

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Q

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

1~—“"

T N

Lasthallarfétter

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

Lasthallarrér

Kit

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Lasthallarfétter

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

FEEaN

Lasthallarrér

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 rér

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

Maxlast (kg)

3ror

150
150

150
150
150

100

100

150
150
150

n2

4 ror

200
200

200
200
200

150

150

80
80
80
80

80

80

200
200
200

200

200

150
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Bilmarke

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van med extra Foérhojt tak, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van med T-Spar Férhjd tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med T-Spar med extra Férhojt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint, 06-
Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint Forhojd tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint med extra Forhojt tak,
06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van med T-Spar, 96-03, 04-
Vito, 4-dr, Van med fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van med takreling, 97-

Viano, 5-dr, MPV med T-Spar, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV med fixpoint, 04~
Viano, 5-dr, MPV med takreling, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV med takreling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van Férhéjd tak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van med fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van med fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van med fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van med fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

x*

Lasthallarfétter

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

[ )

Lasthallarrér

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

53]

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Lasthallarfétter

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754
754
754

753
754

754

Lasthallarrér

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391

391

391
391

391

Q

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430

1430

3085
1086

1086



3x* 4x*

—
=

Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit

FEEaN

Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror

Maxlast (kg)

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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x* 2x*

Bilmérke Lasthallarfotter Lasthallarror Kit Lasthallarfotter Lasthallarror Kit
NISSAN

Kubistar, 5-dr, Van med fixpoint, 04~ 753 391 3021
Primastar, 4-dr, Van med fixpoint, 02- 7531 3931 3047 753 393 3046
Primastar, 5-dr, Van med fixpoint, 02- 7531 3931 3047 753 393 3046
Primastar, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo, 4-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo, 5-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 4-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 5-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 4-dr, Van med fixpoint, 12- 751 391 3088 753 391 3088
Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12- 775 391

Movano, 4-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Movano, 5-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Movano, 4-dr, Van med fixpoint, 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Movano, 5-dr, Van med fixpoint, 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Vivaro, 2-dr, Single Cab med fixpoint, O1- 7531 3931 3047

Vivaro, 4-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Vivaro, 5-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Vivaro, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
PEUGEOT

806, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01 753 391 3035
807, 5-dr, MPV med T-Spar, 02- 753 391 3035
Boxer, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 4-dr, Van med fixpoint, 06- 7531 3931 3031 753 393 3031
Boxer, 2-dr, Single Cab, 06- 754 3931 1439

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06- 754 393 1439
Expert, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 4-dr, Van med fixpoint, 07- 7531 391 3055 753 391 3051
Expert, 5-dr, Van med fixpoint, 07- 7531 391 3055 753 391 3051
Partner, 3/4/5-dr, Van, 97-07 754 391 184
Partner, 3/4/5-dr, Van, 08- 7531 391 3072 751 391 3072
Bipper, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08- 7531 391 3070 751 391 3070
Bipper, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08- 775 391

Partner air, 5-dr, MPV med takreling, O1- 757 391

Ranch, 3-dr, Van, 97- 754 392 184
Ranch, 4-dr, Van, 97- 754 392 184
Ranch, 5-dr, Van, 97 754 392 ns4
RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van med fixpoint, 98-07, 08- 753 391 3021
Kangoo Maxi, 5-dr, Van med fixpoint, 10- 751 391 3021 753 391 3021
Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07 757 390

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08- 775 391

Master, 4-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
75
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 39M+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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x* 2x*

Bilmérke Lasthallarfotter Lasthallarror Kit Lasthallarfotter Lasthallarror Kit
RENAULT

Master, 5-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Master, 4-dr, Van med fixpoint (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Master, 5-dr, Van med fixpoint (MKIII), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Trafic, 2-dr, Single Cab med fixpoint, O1- 7531 3931 3047

Trafic, 4-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van med fixpoint, 96-03 753 391 3007
Inca (Mk.l), 3-dr, Kombi med fixpoint, 96-03 753 391 3007
SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06- 754 3921 1448 754 392 1448
TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07- 7531 3921 3043 753 392 3043
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95 754 3921 m8

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04 754 3921 1083 754 392 1083
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04 754 3921 1083

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05- 754 3921 1348

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05- 754 392 1350
Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04 754 392 1083
VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Amarok, 2-dr, Single Cab, 10- 7531 3911 3087 753 391 3087
Caddy (MK.lI), 3-dr, Van med fixpoint, 98-03 753 391 3007
Caddy (Mk.II), 3-dr, Kombi med fixpoint, 96-03 753 391 3007
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lI), 5-dr, Van med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Kombi med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.llI), 5-dr, Kombi med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lII), 3-dr, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 4-dr, Van med fixpoint, 08- 751 391 3022 753 391 3022
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar Férhojd tak, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar med extra Férhéjt tak, 06 No fit

Crafter, 4-dr, Van med fixpoint, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-dr, Van med fixpoint Forhojd tak, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-dr, Van med fixpoint med extra Forhéjt tak, 06- No fit

LT, 4-dr, Van Forhojd tak, 97-02 9531 3951 9531 395

Transporter (T4), , 91-96, 97-02 754 3931 1572 754 393 1572
Transporter (T4), Foérhojd tak, 91-96, 97-02 No fit

Transporter (T5), 4-dr, Double Cab med fixpoint, 03- 751 392 3034
Transporter (T5), 4-dr, Van med T-Spar, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), 4-dr, Van med fixpoint, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), Van Férhéjd tak, 03- No fit

Transporter (T5), Van med extra Forhojt tak, 03- No fit



3x* 7_‘ 4x* _’_‘

T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
7531+753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
953149531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Den dynamiske
plattformen for tung last

Thule Professional Thule professional er et
helintegrert system, sa det er raskt og enkelt

a skreddersy systemet til dine behov og
arbeidsrutiner. Alt du trenger er kjoretoyets merke,
modell og drsmodell og sa falge anbefalingene

i denne brukervennlige tilpasningsveiledningen.
Alle produktene i denne guiden er testet pa hver
enkelt bilmodell og Thule garanterer at de anbefalte
produktene passer til bilen din. Ved & folge

vare anbefalinger er du garantert en hay
sikkerhetsstandard.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universal fix point kit for feste av Thule Rapid
System 751 & 753.

SPESIFIKASJONER
Passer kun 751 og 753

Biltype
Sl1a opp til siden hvor din biltype, modell og modellaret
er oppgitt.

Anbefalinger

Den anbefalte lgsningen for din bil inkluderer alle
ngdvendige deler en profesjonell lzsning. P& none
kjgretay angir vi lgsninger med 1, 2, 3 og 4 stenger.

FUNKSJONER

- Fix point kit til & bli montert p& dekke som er lagd av sterke materialer
som glassfibre, aluminium, plast eller stal. - City crash godkjent for 75kg
i henhold til ISO-norm. - Kunstig fix point kombineres med Thule Rapid
System 751 og 753 og passende lastestenger. - Alle delene som er

i kontakt med bilen har et mykt belegg til & forhindre merker og riper.




Thule Heavy-Duty Bar FUNKSJONER o _ ,
- Tri-Slot designet gir stor fleksibilitet og dpner for muligheten til
Lastestang med en unik tri-slot design slik at man far & kombinere en rekke ulike lastetilbehar som kan brukes alene eller
plass til mer tilbehar. i kombinasjon emd hverandre.- | det averste sporet kan du for eksempel
montere Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder etc.
SPESIFIKASJONER Du monterer hvert tilbehar pa noen fa sekunder. Bare skyv den inn og las

pa plass. - | sporet bak kan du enkelt bytte mellom Thule Roller, thule
Foldable Load Stop og thule Eye Bolt. Eller la de bli montert sammmen
og du vil ha hele toppen av lastestangen til radighet for annen last.

Tilgjengelig i 6 lengder - se nedenfor.

Tekniske spesifikasjoner

STENGER

Intern nummer (2 Deler) 390 391 392 393 394 95
Intern nummer (1 Deler) 3901 391 3921 3931 3941 3951
Lengde (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
FOT

Taktype Faste festepunkter Railing Normalt tak Takrenne

Lastfotter F;;‘ﬁ: ‘ii-— G';i: .ﬁ: ff

Produktnavn Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot Gutter Foot Gutter Foot
Artikkel nummer (4 Deler) 751 753 757 775 754 9512 9522 9531
Artikkel nummer (2 Deler) 751 7531

Lastekapasitet (kg)' 100 100 100 100 75 100 100 100
Foot height (cm)? 10,5 72 7.5 6,5 9,6 15 20 28

Las Inkludert Inkludert Inkludert Inkludert 5443 527 527 527
Tilpasningskit er nedvendig ja ja nei nei ja nei nei nei
TUV-godkjent ja ja ja ja ja ja ja ja

Tilfredsstiller i i i3 . .

kollisjonstestenes krav ! ) ! ) !
Skinnestar-  Skinnester-

Diverse relser relser
22-55mm 20-68 mm

'Maks belastning er maks godkjent vekt for hver takstativ type. Se bilens brukerhdndbok og Thule tilpasningsveiledning for & finne bilens belastningsgrense.
2Fothayde er avstanden fra bunnen av foten til kontaktflaten pa stangen.

Legg merke til folgende: «\/zer oppmerksom pa at for avstanden til toppen av stangen ma du trekke fra 22 mm for SquareBar og 37 mm for Professional Bar.
*Den bilspesifikke monterings kittet er ikke medberegnet i haydemalet.

*Artikkel | to varianter: 754000 = lésbar med One Key System 544. 784002 = L &s inkludert. Vennligst se produktemballasjen for nsermere informasjon.
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Bilmodell

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV m/reling, 01-07

Berlingo, 5-dr, Van m/reling, 97-07

Berlingo, 5-dr, Van uten reling, 97-07

Berlingo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 08-

C8, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Dispatch, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-
Dispatch, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-
Evasion, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

Jumper, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Jumpy, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Jumpy, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Jumpy lll, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09
Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van m/reling, 00-09

Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-

Doblo, 5-dr, Van m/reling, 10-

Ducato, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

Scudo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Scudo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup m/reling extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup m/reling, 04~

Ulysse, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01, 02-

x*

Fot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531
7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

39m
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921
3921

391

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076
3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Fot

757
757
754
751

753

/58
753
753
753
753
753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753
753
753
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757
No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
393

393
391
391
391
392
392
391

391

392
392
392
392

391
391
391
e
393
393
e

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4

3072
3035
3023
3023
3023
3051

3051

3035
3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021
3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Fot

7531+751
7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7511+751

7531+753
7531+753
7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753
7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392
3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021
3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Fot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393

393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

3914391
391+391
391+391
3914391
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75

75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Makslast (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150

150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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Bilmodell

FORD

Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Connect Transit, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Transit, 120/130/160/190, , 75-85

Transit, 120/130/160/190, , 86-99

Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06-

Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06-

Transit, 5-dr, Van, 00-05

Transit, 5-dr, Van normal roof, 06-

Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo hoyt tak, 06-
Transit, 5-dr, Van, short hgyt tak, 06-

Transit, 5-dr, Van Extra hgyt tak, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09-
Steed, 4-dr, Double Cab, 09-

Wingle, 4-dr, Double Cab, 06-

HYUNDAI

H-1, 4-dr, Van m/reling, 97-07
H-1, 4-dr, Van, 97-07

Starex, 5-dr, Van m/reling, 97-07
Starex, 5-dr, Van, 97-07

H-1, 5-dr, Van m/reling, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 99-
Daily, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 99-

Daily, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 99-

LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Zeta, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05-

60

x*

Fot

754

9522
9512
9512
9512
9522
9512
9522

754
754
754

7531

7531

7531
7531

7531

751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Fot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Fot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Fot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

Makslast (kg)

3 bars

150
150

150
150
150

100

100

150
150
150

n2

4 bars

200
200

200
200
200

150

150

80
80
80
80

80

80

200
200
200

200

200

150
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Bilmodell

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van Extra hayt tak, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van m/T-spor hgyt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van m/T-spor Extra hgyt tak, 06-
Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-
Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter Extra hoyt tak,
06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van m/T-spor, 96-03, 04-

Vito, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 04-
Vito, 4-dr, Van m/reling, 97-

Viano, 5-dr, MPV m/T-spor, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV m/faste festepunkter, 04-
Viano, 5-dr, MPV m/reling, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV m/reling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van heyt tak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-10
Interstar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-10
Interstar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Interstar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 04-

x*

Fot

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

53]

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Fot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Fot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Fot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

Makslast (kg)

3 bars

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

4 bars

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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Bilmodell

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-
Primastar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-

Primastar, 5-dr, Van m/faste festepunkter hayt tak, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 12-
Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Movano, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Vivaro, 2-dr, Single Cab m/faste festepunkter, O1-
Vivaro, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 01-
Vivaro, 5-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Vivaro, 5-dr, Van m/faste festepunkter hayt tak, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

807, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Boxer, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Expert, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

Partner air, 5-dr, MPV m/reling, O1-

Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-dr, Van m/faste festepunkter (MKIIl), 10-

x*

Fot

7531
7531
7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531

7531

7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931

3931

3921

Kit

3047
3047
3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045

3045

3096

2x*

Fot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753

753

753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753

753

753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393

393

392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895

393

392

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045

3045

3096



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Makslast (kg)
Fot Bar Kit Fot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
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Bilmodell

RENAULT

Master, 5-dr, Van m/faste festepunkter (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab m/faste festepunkter, O1-
Trafic, 4-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Trafic, 5-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Trafic, 5-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van m/faste festepunkter, 96-03

Inca (Mk.l), 3-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-
Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-
Caddy (MK.II), 3-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03

Caddy (Mk.Il), 3-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
96-03

Caddy (Mk.lI), 4-dr, Van m/faste festepunkter, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van m/faste festepunkter, 04-

Caddy (Mk.II), 4-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
04-

Caddy (MKk.IlI), 5-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
04-

Caddy (Mk.lll), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Makxi, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Crafter, 4-dr, Van m/T-spor, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/T-spor hgyt tak, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/T-spor Extra hayt tak, 06
Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter hoyt tak, 06-
Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter Extra hoyt tak, 06-
LT, 4-dr, Van heyt tak, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), heyt tak, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-dr, Double Cab m/faste festepunkter,
03-

Transporter (T5), 4-dr, Van m/T-spor, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Transporter (T5), Van heyt tak, 03-

Transporter (T5), Van Extra hgyt tak, 03-

x*

Fot

7531
7531
7531
7531

7531

754

9522
9522
7531
754
754
754
754

7531
7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531
754

751
751

Bar

3921
3931
3931
3931

3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921
3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951
3931

3921
3921

Kit

3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083
1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3044
3044

2x*

Fot

753

758
753

753

VSS
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753
753

753

753
753
753

753

775
775
753

753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit

751

751
751
No fit

No fit

Bar

392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391

391
391
391

391

391
391
391
393
393

393
393

395
393

392

392
392

Kit

3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007

3022
3022
3022

3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
TV_‘-: ‘ T'_‘l ‘ Makslast (kg)
Fot Bar Kit Fot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200
375
30
30
25
50
60
75 12
75 12
75
75
100
100
100
100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
7531+753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
953149531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100
100
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Guide 2013

Bagagebeaerere og cykelholdere til montering bag pa bilen




> Thule Professional

Din dynamiske platform,
nar der er brug for robuste
losninger

Thule Professional er et fuldt integreret system, der
let og hurtigt kan tilpasses til dine specifikke behov

56

og dine arbejdsmetoder. Alt, hvad du behgver, er
din varevogns maerke, model og drgang - og sa
folger du bare de anbefalinger, der vises i denne
letanvendelige tilpasningsguide. Alle produkter

i denne guide er testet pa hver eneste model,

og Thule garanterer, at de anbefalede produkter
passer til din bil. Hvis du fglger vores anbefalinger,
kan vi garantere dig en hgj sikkerhedsstandard.
Hvis du ikke kan finde din bils model pa listen,

sa bes@g vores website www.thule.com, hvor du
finder en opdateret liste over tilpasningslasninger.

Thule falsk fikseringspunkt 543

Universelt fikseringspunkt til fastgerelse af Thule
Rapid System 751 & 753 fadder.

SPECIFIKATIONER
Passer kun til 751- og 753-fadder

Bilmaerke
Find den side, hvor din bils meerke, model og drgang
er opfort. Alle maerker er opfaert i alfabetisk orden.

Anbefaling

Den anbefalede lgsning til din bil omfatter alle
nedvendige dele til en komplet Heavy-Duty Bar-
lzsning. Til nogle biler farer vi lgsninger med 1, 2, 3
og 4 barrer.

EGENSKABER

- Fikseringspunktsaet til montering pa materialer som glasfiber,
aluminium, plastik eller stal. - City crash-godkendt til 75 kg i henhold

til ISO-norm - Falsk fikseringspunkt til kombination med Thule Rapid
System-bagagebaererfadder 751 eller 753 fadder og passende lastbarrer.
-Al\e dele, der er i kontakt med bilen, har en bled belaagning, s& du
undgar maerker og ridser.




Thule Heavy-Duty Bar

Lastbarren med det unikke tre-rille-design til
montering af flere tilbehgrsenheder

SPECIFIKATIONER

Fas i seks leengder: Se herunder

Tekniske specifikationer

EGENSKABER

- Tre-rille-designet giver stor fleksibilitet og giver mulighed for at
kombinere en raekke forskelligt lasttilbehar, som enten kan anvendes hver
for sig eller sammen. - | den averste rille kan du feks. fastgere Thule
Laststop, Thule Stigetip, Thule Stigeholder, mv. Det tager kun f& sekunder
at pasaette hver enkelt stykke tilbehgr. Du lader det bare glide ind i rillen
og laser det fast. - | den bagerste rille kan du let skifte mellem Thule
Rulle, Thule Sammenklappelig Laststop og Thule @jebolt. Eller lad dem alle
sammen sidde pa samme tid. P& den made har du den gverste del af din
Thule Heavy-Duty Bar fri til din last.

BARRE

Varenummer (2 dele) 390 391 392 393 394 395
Varenummer (1 del) 3901 391 3921 3931 3941 3951
Leengde (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
F@DDER

Bilens tagtype Fikseringspunkt Tagreelinger Notrargalt Tagrender

Fodtype .:;;‘ﬁ:

Produktnavn S
System

Varenummer (4 dele) 751
Varenummer (2 dele) 751
Lastkapacitet, pr.

pacitet, pr 100
to barrer (kg)
Fodens hgjde (cm)? 10,5
Las Medfglger
Tilpasningssaet n@dvendigt ja
TUV-godkendt ja
Lever op til City Crash- i
kravene L
Diverse

Rapid Rapid
System System
753 757

7531
100 100
7.2 7.5

Medfalger Medfalger

ja nej
ja ja
ja ja
Reelingstar-
relser
22-55mm

Rapid Rapid
System System Tagrendefod Tagrendefod Tagrendefod
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Medfglger 5443 527 527 527
nej ja nej nej nej
ja ja ja ja ja
ja ja
Reelingstor-
relser
20-68 mm

'Maksimallast er den maksimalt godkendte veegt for hver type af bagagebaerer. Tiek manualen til din bil og Thules monteringsvejledning for at finde din bils

maksimalt tilladte last.

2Fodens hajde er afstanden maélt fra fodens base til kontaktfladen pa barren.
Bemeaerk venligst: «For at fa afstanden til barrens top skal der tilleegges 22 mm for SquareBar og 37 mm for Professional-barren. «Det bilspecifikke
tilpasningssaet er ikke medregnet i hajdeberegningen.
3Varen findes i to varianter: 754000 = ldsbar med One Key System 544. 754002 = lse inkluderet. Tjek venligst produktemballagen for at & informationer om indhold.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy lll, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-
Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531
7531

751
751
751
751

751

7531
7531
7531
751
754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921
3921

391

3931
3931
3931
3931
3941

391

39m
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076
3076

3088

3054
3054
3054
3031
1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753

753
753
753
753
753
753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753

753
753
No fit
757
753
775
753
753

751

754
751

775
753
753
753

753
No fit
757
No fit
753

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
395
393
393

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392
392

391
391
391
393
393
393
898

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021
3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751
7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7511+751

7531+753
7531+753
7531+751

7511+753
7511+753
7511+753
7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753
7531+753

7531+753

3911+391
391+391

3911+391
3911+391
391+391
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392
3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

39M+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021
3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
3914391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.lll), 4-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.lll), 5-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Osto-opas 2013

Taakkatelineet & taakse asennettavat polkupyodratelineet




> Thule Professional

Dynaaminen alusta
raskasta koyttoa varten

Thule Professional on jarjestelma, jonka voit
mukauttaa omiin tarpeisiisi ja tydtapoihisi nopeasti
ja helposti. Tarvitset vain autosi merkin, mallin

ja valmistusvuoden. Noudata sitten suosituksia, Auton malli

jotka on esitetty tassa helppokayttdisessa Etsi sivu, josta Ibytyy ajoneuvon valmista, malli ja
oppaassa. Kaikki tdssa oppaassa esitetyt tuotteet vuosimalli. Valmistajat ovat aakkosjarjestyksessa.
on testattu eri automalleissa ja Thule takaa,

ettd suositellut tuotteet sopivat omaan autoosi. Suositus

Jos noudatat suosituksiamme, voit olla varma Autoasi koskeva suositus on sisaltdd kaikki
tuotteen turvallisuudesta. Jos et 16yda autoasi tasta taakkatelineen osat. Joidenkin autojen kohdalla
luettelosta, kay osoitteessa www.thule.com, jossa olemme antaneet 1, 2, 3 tai 4 putken ratkaisun.

on aina ajan tasalla oleva luettelo eri ajoneuvoihin
sopivista varusteista.

H H : MINAI DET
Thule Yleismallinen asennussarja 543 OMINAISUUDET S -
-V0|daan kiinnittaa vahvoihin pintoihin, esimerkiksi lasikuitu, alumiini,
Yleismallinen asennussarja kiinnityspisteisiin muovi tai teras. [l City Crash hyvaksytty 75kg saakka (150) Il
(jalat 751 ja 753) Keinotekoista kiinnityspistettd voidaan kayttaa yhdessa 751 tai 753

jalkasarjan kanssa. - Kaikki osat jotka osuvat autoon on pehmustettu,
jotta ne eivat naarmuta maalipintaa.

LISATIETOJA
Vain jalkoihin 751 ja 753
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Thule Heavy-Duty Bar

Taakkatelineputki, jossa on ainutlaatuinen muotoilu

lisdvarusteiden kiinnittdmista varten.

LISATIETOJA

Saatavana 6 eri mittaa: katso alla

Tekniset tiedot
PUTKI

Tuotenumero (2 Kappaleet)
Tuotenumero (1 Kappale)

Pituus (mm)

JALKASARJA

Katon tyyppi

Jalan tyyppi

Product name
Tuotenumero (4 kpl)

Tuotenumero (2 kpl)

Kuormauskapasiteetti /
putkipari (kg)'

Jalan korkeus (cm)?
Lukko
Vaatii asennussarjan

TUV hyvaksytty

Tayttaa City Crash
vaatimukset

Muuta

'Maksimikuorma on kunkin kattotelineen suurin sallittu kuorma. Varmista suurin sallittu kattokuorma auton késikirjasta ja Thulen asennusohjeista.
2Jalans korkeus on mitta jalan alareunasta taakkatelineputken kosketuspintaan.

390
3901
1200

Kiinnityspisteet

751

751

100

10,5

Sisaltaa

kylla

kylla

kylla

753

7531

100

72

Sisaltaa

kylla

kylla

kylla

391
391
1350

OMINAISUUDET

- Putken kolme eri kiinnitysuraa antaavt loistavat mahdollisuudet
erilaisten lisavarusteiden kiinnittamista varten. - Paaliuraan voit asentaa
esimerkiksi Tikaspidikkeet, kuormanrajaajat yms. Kiinnitys on helppoa

ja vaivatonta. Liu'uta lisdvaruste paikoilleen ja lukitse. - Takauraan voit
asentaa esimerkiksi kuormausrullan, silmapultin, kuormanrajaajan yms.

392
3921
1500

Kattokaiteet

757

100

75

Sisaltaa

ei

kylla

kylla

Kaiteen koko Kaiteen koko

22-55mm

775

100

6,5

Sisaltaa

e

kylla

kylla

20-68 mm

393
3931
1750

Normaali
katto

T T F oI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Vesikouru

754

75

9.6

5443

kylla

kylla

kylla

9512

527

ei

kylla

394
3941
2000

Vesikouru

Vesikouru

9522

20

527

e

kylla

g5
3951
2200

Vesikouru

9531

28

527

ei

kylla

Huomautus: *Etéisyys putken padlle, liséd 22mm (nelicputki), 27mm (Aeroputki ja WingBar) ja 46mm (SlideBar). *Autokohtainen asennussarja ei sisélly

korkeuteen.

3Kaksi vaihtoehtoa: 754 = lukittavissa 544 One-Key-Jérjestelmén avulla. 754002 = lukot siséltyvét pakkaukseen.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

75314751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
Felkgel

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75

75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
393
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 4-dr, Estate with fixpoint, 04~

Caddy (Mk.lll), 5-dr, Estate with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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